
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Randuagung 01 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema  : Peristiwa Alam 

Sub Tema  : Musim Kemarau 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

Alokasi Waktu :  1 x Pertemuan (10 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui permainan ular kata siswa dapat menuliskan kata yang berkaitan dengan musim 

kemarau secara tepat.  

2. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat mengelompokkan kegiatan atau benda yang 

digunakan pada musim kemarau dengan tepat. 

3. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat mempresentasikan kegiatan atau benda yang 

digunakan pada musim kemarau dengan percaya diri. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Guru memberikan pertanyaan sebagai motivasi kepada siswa agar semangat mengikuti 

pembelajaran. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

 Guru membagi siswa menjadi dua kelompok dan mengarahkan untuk berbaris di depan 

papan tulis 

 Guru menjelaskan bahwa siswa akan bermain ular kata. Pada permainan ini siswa akan 

menuliskan kata yang muncul dibenak mereka ketika mendengar istilah kemarau. Setiap 

kelompok memiliki waktu 2 menit untuk menulis. Setiap anggota dalam kelompok harus 

mendapat giliran menulis. Satu siswa hanya diperbolehkan menuliskan satu kata dalam 

satu putaran. Daftar kata ditulis secara horizontal. Pemenangnya adalah kelompok yang 

menuliskan kata paling banyak. 

 Siswa mengamati daftar kata yang sudah ditulis 

 Guru mengajak siswa berdiskusi untuk mengelompokkan nama benda atau kegiatan pada 

musim kemarau berdasarkan daftar kata yang diamati 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Masing - masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas 

 Guru memberikan penguatan terhadap presentasi masing – masing kelompok 

Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan pertanyaan kepada siswa bagian mana dari pembelajaran yang 

menarik, kegiatan apa yang ingin siswa pelajari lebih dalam 



 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan :  tes tulis 

Penilaian Keterampilan :  Unjuk kerja membuat daftar kata yang berkaitan dengan musim 

kemarau 

Mengetahui 

Kepala SDN Randuagung 01 
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